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URHTF din(2) ; FEIREEIFER, BEBIEH T (dn)
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|Wpsin) = V2Ep af ;, [V in)
L Hep (v in) BEBRXMIFZIMIE TR
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(Wysin| W(=00)[0) = /2E}, (¥;in| ap,inW (—00) |0)
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T IW (o)W ()] = €7 QW (@)W (1) + €7 W (£)0im ()W (1)
7 TW (O (@)W (0) = @0 *IW (@)W (1)
= W(6)[e™" 8y dim ()W (1)
+ P [OW (£) in ()W (£) + W () pin ()W ()]
MFT (T, in| W(—o0) |0)
= VZ lim_ & e 50 (U in| W (1) dam ()W ()W (=00) |0)

=ivVZ Jim / &z (W in| W (6)[e™" 8y dim ()] W ()W (—o00) 0)

+iﬁt lim d*ze™ " (U;in| [0 W (t) din (z) W (2)
+ W (t)din ()00 W (£)]W (—o0) |0)
= /2E,Z {(¥;in| W (—0o0)ap,in |0)

+i lim / d®z e (W;in| [0 W (t)¢(z) + W (t) ()W (£)W (2)] |0)
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O BE—$RIEHARE oW = Hi(H)W
T BEBIE A7 (1) RRIT ¢ (2) , FERERMBERRIE [H1(1), ()] =0
[ M (0, in| W(—c0) |0) E_TNEHIEESE, F2
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= (0| W (400)U (400, —00)W (—00) [0) = ¢’.c— (0] U(400, —0) |0)

* _ 1
W e = Gt )

% 454 Dyson B3, B n SXBERERAR
G (w1, wn) = (O] W (+00) T[gim(@1) - - - $in(€a)U (400, —00)] W (—00) |0)
= ¢ (0] Tlgum(z1) -+~ Gin(an)U (+00, —00)] [0)
<0|T{¢i,,(xl)...¢i,,(f exp[ i[> dt Hi (¢ ]}\0)
(0] Texp [~ 2, at A5(1)| 0)

S T5(1) = Hy () + (1) EALRISFHSEH
W c(r) FR—DEF exp |1 [ dee(r)] , DFMABGRMEFAFFIEEIEN
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KiE n RREXEREL
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S5 AL Hi(t) = Hi(¢in) = H(¢in, Tin) — Hin(¢in, min) B H (1), 185
G(n)(ml, c L, T ) N <O| T{ m(Tl) (75111(T71)6XP [ / dt Hl( ):| } ‘0>

$ HEPEA—EF N
N = (0| Texp [71/ dtﬁl(t)} |0)

RE—MAMEF

R H(2) B Hi(t) NEEEE, EREWIEY o (x) KXW, HE

H,(t) :/d?’m?:[l(ar)
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RIsRIEF, B3 n SXBERIBBHILEEL

G, yan) = 2 O {qsi,,(m) . $in(@n) €Xp {_i/d‘*ml@)} } 10)

=% 2 [t € O Tl (e1) b)) )]0

=0

 HPF—WEFEAN

O TLFIE Wick EIRABXMIHKEEL, HSH Feynman

250 (LK) 510 = BENEMTSZSAXEERS 104 BE 106 T



Z KRR A Feynman
9000

10.5 7 ZRKBXEKELRY Feynman

AT o WSS SEBEMNEIAIE, HEH Feynman
(18 64 TR T () DRTEVES, Ha(0) = 1y, (0) + Ha(0)
() = 5 6m*65(2), Ha(z) = 5 6h(@)

WA, Hi(z) BT ¢ HEEERT Hy 25, EHIT ¢ BRI 0
TIRBEEE (mass renormalization) HX
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Z KRR A Feynman
9000

10.5 7 ZRKBXEKELRY Feynman

& AL ¢ BISHIHE S mXBR BB, HEH Feynman

B ot BICH Hy(2) DATNEBD, Hi(x) = Hs,2 (x) + Ha(z)
A 4

1. 5 -
H(sz(l:) = E OTII’ZQJ)iZII(w)a H)\(l') = I ¢in(x)

AR, Hi(z) FIRT o' HEERR H, 25, BHAT o BZRT 7, »
TIRBREEE (mass renormalization) BHX N ’

@ 1RIE 7.3 Wi, M, EMESEARAHOTSANA o] = —i) / dée
e x N
& s, ;. LAHMESE “THAH [ cememm = —ibm? / d%]
x

& ERIEEhE AN
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o PMERBFERXBKEI G (21, 22) 5A—KEF N HWRIABRH, 8

NG (21, 25) = (O\T{qﬁin(m)d)in(a:g)exp [fi/d‘la:?:h(x)}}m)

= (0] T[¢in(x1)in(22)]]|0) — iom’
_% d*z (0] T(gin (1) bin (22) Pin ()] |0) + - - -

/ A2 (0] Tlein (1) in (z2) % ()] |0)

@ xXELRTSM =R
&Y TEAEN =PRI ESEEE, A Wick TG F Rl EAR

B BTFEES M ERNEARPNESHFHENS, REEARNPFAENTE
FIBRAET 463, AREREIAFTFRENLGS

B BRXIE R e gEH
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ZRREREK A Feynman
[eleY To)

I QESEE S Gpay

B NG (21, 20) B—TAE 6.4.1 NTHIHEMIATEL Feynman £iEF,

(O] T[¢in (1) i (22)] [0) = (O] N[¢y, (21)Bin (22)]|0) = Dr (21 — x2) = D12

D HEFHE, XBS|# Feynman EEFHESICE, EXH

Dij = Dr(xs — ®j) = Dji, Dauy = Dr(x —y) = Dye, Dix = Dr(xi —x) = Day
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B NG (21, 20) B—TAE 6.4.1 NTHIHEMIATEL Feynman £iEF,

(O] T[hin (21) pin (22)] |0) = (O] N[y, (z1)$in (2)] |0) = Dp (21 — 2) = D12
D HEFHE, XBS|# Feynman EEFHESICE, EXH
Dij = DF(CEl — :Ej) = Dji, Dwy = DF(.T — y) = Dyw, Dm = DF(.TZ — x) = DM
U vGe (1, 22) BB =P ETEFEDER
—
(O] T{din (1) in(w2) 0 ()] [0) = A3 (0] N[¢ (z )¢m($2)¢m( )¢m( )110)

(0] N[y (1) 10 (2) 1 (2) 850 ()] [0)
= 2D11‘D12 +D12Dz:v

— 1 —
(0] Tlin (1) bin (w2)in ()] [0) = CTAZ (0] N[y, (1) m(:cz)@n(w)%( )in (2 )¢>m( )110)

'3 (0] N[y, (x )¢m($2)¢ € )<Z>m( )b (z )¢m( )110)
= 12D14D32Dzo + 3D12D 22 Dy
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Fﬁ Feynma“ IETW"“*H*IZI%‘( peSiSISSIsIsissls

RIEMIEZE) Feynman MNE L Feynman &,

(WS 4%12&2:5%{{@ NG(2) (:l?l, :Ez)
NG<2) (.’1317 .772) = Dlg — i(S’IIL2 /d4.’L’ (DlxDxQ —|— - DIQDxac>

1)\/(14 < D12DeeDao + - D12DZIDIZJ> + -

s~
/
T X |
=T @& —-=—=-—= ey + T &—-—--X----@12 + N !
xT ==
1@ —————-—=— ® I
7N - -~
\ s -
! I
\ ! \ /\.\ !
+ \ +  -TEs-r 4+
.’El.—————./—————..’tg 10 ——————— ® o
T

v 5 3 MOBAFHHBER Feynman ERFHFIERET
o 2 EEBRE GV (), 2.) WRBEF DTS o M 24, FAIE (external
£ % 2 XEXREEY Feynman BEIRAESRT

point) ,
&% —ﬂﬁiﬂl, n RRERERE G (21, z,) R n DMIMRZIEBIREL, BIE LSZ
FIhx

YA, X n MIRIXNTF T FEFETTHER Feynman EIFFRY n 2
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W NG (21, 20) BE 3WMEE D12y EXMMTM 21 Fl 2o BY Feynman (£EF
X 3 NERT, ¥ D, WEFREER, £&TF 1 NEmMSER:

@) SN L TS
NG (v1,22) = ©1 &-=—-- e X | 1 + zx [ A N \
\ / N T ~_-
\_/
/’\\
ro
\
+ 7 @& ——X----e1y + N + -
z T e—-——&-———ey

x

@ SHEMFRERSEANAEE; BEM ABEEEREFESSEEN
Feynman EF#F/EEE (connected diagram)

L AN, XBE-TRXIERAEEES 1 MFENSEERFRR, XENEFL
(factorization) BEiEHY, TEIE—ARIEA
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Z KRR 2R Feynman
0®0000

)J3—{KEFHE Feynman

2 A—KEF A = (0 Texp [_i / d's ﬂrzl(x)} 10) MFFE BT SEBRTARG, A
BI#) Feynman EIFEI&EASNEG, HAMEESHERISEE

Q FLAS N AT AESARESA 2 AN

O o Biteh, B

A
N = OTep {1 [ ate [Jomtst)+ 3 oh] 10

- I,’—\ -7
7 N TS T TN 7T ‘\_//\.\\_’/'
=1+ % P+l o+ % Y%+ T =
\\_/ N~ ~_- N N s ~ - ~
’\\ ,/\.\\ /’

- < -~ ’ /_5\\\ -
- \ - /’ N e~ [N [N -

X ox e N+ M W+

. ~_ N o~ \ - // \\—// ~__-

XBH=MER E—T NG? (21, 2.) BFERAIXEIES HHIHR
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%}ﬁ%ﬁ*ﬁl%ﬁl&'ﬂ Feynman

ZRXEKRBSEEE

£ eI ELIEN,
§ n SRBEH
G (o, ) = 3 O T {oman) -+ (e xp | i [ d'aTa(o)] | 10
By 1/N EFEFET e S EENETRRFE

O T {ntan) - (e exp =i [ a'e )] 10

FYTRER, #AEX Feynman EIEEEEE

Q BETRAHIERA
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ZRREREK A Feynman
000®00

KT EEERYIEA
WGER 3 NG (a0, BB Wick 12, RRGEIFTEEHNTLLEH;
TERREHNERVER ¢ ¥, AMASHHERT

© NEBX TR BARINESHIRHEZR, EX%—’PE%?H%{ER@’E\EE
BRI, S TETHFERESSEENTEH, 5E

G<n N -,-Tn)
= Z ( klu) /d4y1“'d4yk (O] T[¢in(21) - - dim(@n)Ha(y1) - - Ha(yx)] 0)
k=0 :
oy M
_kZ:O 7l /d4y1d4yk;]'(k‘j)|
X (0] N[¢in (1) - - - Qbm(ln)']:[ (y1) 7’21(% ;) NERE 243 0)
X (O] N[H1(ys_j11) - Hi(yr) BIFRESE4EH] |0)
@ WTFEAD kB, 6% j ™ H BRESZHESHFERNAZEE ¢ = i (kki il

T, AMBEEZEIITEF, B j KM
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Z KRR 2R Feynman
000000

RRERD

0 FRRIAS, FIF L, 0 (m < 0) % j WRF LR BIES X, 8
NG(n>(T17 e ,xn)

-y y e
k=0 j=0

X /d4y1"'d4yk7j (O N[gin (1) - -~ in(@n)Ha(y1) - - Ha (yn—;) BIFRETTREEH] |0)

X /d4yk—j+1 e dhy (0] N[?—L (Yr—jy1) -~ Hi (yr) BIFRERE4%FH] |0)

DN

1=0

/d4y1 o d4yi <0| N[¢>in($1) ce ¢i1)($n)7:l1(y1) c 7:[1(111) E"Jﬁﬁﬁ%ﬁgﬁ#] |0>
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